



山东重大工业技改项目投产 最高支持2000万元

新华社济南3月29日电(记者 王阳)记者从山东省财政厅获悉,为发挥财政资金激励作用,引导全省工业企业加快实施技术改造,加快产业转型升级步伐。日前,山东出台了支持实施高水平技术改造财政政策。

根据政策,企业在应用新一代

信息技术建设智能化工厂、数字化车间等项目过程中产生的设备、知识产权及科技成果等的购置费用,山东省级财政按不超过10%的比例给予单户企业最高500万元支持。

政策重点支持具有引领性的重大技术改造。企业新上具有国际先进水平的省级重大工业技改项目竣

工投产后,省级财政按银行最新一年期贷款市场报价利率(LPR)的35%给予支持,最高达2000万元。

同时,对企业实施的上述两类技术改造项目,优先采取股权投资方式予以支持,并对“亩产效益”综合评价结果为A类的企业上浮奖励标准,最高可上浮20%。

习近平会见全国扫黑除恶专项斗争 专项斗争总结表彰大会代表

王沪宁赵乐际参加会见

新华社北京3月29日电 全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见参加大会的受表彰、受嘉奖代表,向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、

中央纪委书记赵乐际参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间,同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨参加会见,并在总结表彰大会上讲话。他指出,扫黑除恶专项斗争

取得了胜利,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于党的领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势。要把习近平总书记的亲切关怀转化为强大动力,锐意进取、再接再厉,常态化推进扫黑除恶斗争,努力建设更高水平的平安中国,

以优异成绩庆祝建党一百周年。

丁薛祥、杨晓渡、陈希、黄坤明参加会见,赵克志参加会见并主持大会,周强、张军参加会见并出席大会。

大会为受表彰、受嘉奖代表颁奖。全国扫黑除恶专项斗争先进集体、先进工作者、受嘉奖干部代表分别在大会上发言。

泰新闻

迎春路(岱东市场段) 预计今晚通车

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 毛洁)打通城市支路的“毛细血管”,可有效缓解局部区域道路交通压力。记者今天从市公安局交警支队了解到,迎春路(岱东市场段)预计3月30日晚通车。改造后,岱宗大街与虎山东路“丁字路口”变为“十字路口”,虎山东路

和迎春路实现直通车。据了解,受道路宽度限制,迎春路(岱东市场段)设置为双向3条机动车道,东半幅为两条机动车道,其中一条是右转车道,另一条是直行车道,车辆可从直行车道由南向北直行驶入虎山东路;西半幅车道为一条由北向南的直行车道。

温泉路(灵山大街—泮河大街) 分段半封闭施工

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 董文一)今天,记者从城市管理局市政工程施工中心了解到,长约2.4公里的市政道路设施维修二

期项目温泉路(灵山大街—泮河大街),将于2021年3月31日—5月6日进行分段半封闭施工,给市民带来不便,敬请谅解。

月底两天气温回升 4月初有小到中雨

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 张芮 通讯员 毕于健)记者从市气象台了解到,29日下午浮尘天气已趋于结束,预计30日空气质量状况有所好转。未来两天气温回升至20℃左右,4月1日至3日有一次小到中雨天气过程。

具体天气情况如下,29日夜间到30日,多云间晴,最低气温6℃左右,最高气温21℃左右;31日,多云,最低气温8℃左右,最高气温22℃左右;4月1日,多云转阴有小雨,最低气温11℃左右,最高气温20℃左右。

1至2月份我市工业用电量增长35.5%,居全省第3位 延续稳定恢复态势 经济指标开局向好

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 杨文洁)近日,市统计局公布1月至2月份全市经济运行情况。根据数据显示,1月至2月份,延续了去年以来的稳定恢复态势,我市经济循环日益畅通,市场预期不断改善。从同比数据看,受经济因素、政策因素和基数效应共同影响,主要指标同比呈现大幅增长,扣除基数影响,主要指标增势平稳,处于合理区间。

泰安启程车轮制造有限公司是隶属于北汽集团的国有控股企业,主要生产铝合金轮毂,产品主要出口到美国售后市场。企业相关负责人表示,目前,企业订单充足,营业收入大幅提升,与同期比,涨幅在40%左右。泰安启程车轮制造有限公司是我市工业

企业健康快速发展的一个缩影。工业作为我市重要支柱产业,生产增长加快。1月至2月份,全市规模以上工业增加值同比增长36.3%,高于全省平均水平5.2个百分点,与疫情前的2019年同期相比,增长22.3%,两年平均增长10.6%,为近年来同期较高水平。全市36个在统大类行业中有33个行业增加值实现同比增长,增长面达91.7%。

1月至2月份,全市固定资产投资同比增长26.4%,增速居全省第7位,高于全省4.3个百分点,与2019年同期比,增长4.1%,两年平均增长2.0%。分项看,工业投资增长12.2%,其中,制造业投资增长17.5%;“四新”经济投资增长23%,占全部投资的

41.5%;民间投资增长27.4%,较上年末提高31.5个百分点。

去年,市场销售行业受疫情影响严重。今年以来,我市市场销售保持增长。1月至2月份,限额以上批发零售和住宿餐饮业实现社会消费品零售额41.6亿元,同比增长48.3%,居全省第7位,与2019年同期比,增长6.4%,两年平均增长3.2%。财政税收方面,我市1月至2月份也保持较快增长。全市一般公共预算收入43.4亿元,同比增长15.6%。国内税收收入66.2亿元,增长17.0%。分税种看,工业税收21.5亿元,增长30.4%,拉动税收增长8.8个百分点;建筑业税收14.2亿元,增长25.9%;房地产业税收10.0亿元,增长27.6%。

用电量在一定程度上可以反映一

个地区的经济发展水平。1月至2月份,我市全社会用电量增长28.2%,其中,工业用电量增长35.5%,分别居全省第5、第3位。2月末全市金融机构人民币存款余额4728.2亿元,较年初增长3.7%;贷款余额3227.3亿元,较年初增长2.9%,增速分别居全省第9、第10位,金融用电支撑有力。良好的环境是企业投资的前提。根据市统计局最新快速调查显示,42.9%的企业有投资计划,比上年末提高10.5个百分点。从投资方向看,技术改造、创新研发、扩大生产规模是企业投资的3个主要方面,分别占调查企业的75%、62.5%和62.5%。从企业对当前经济运行状况判断来看,52.4%的企业表示乐观,企业整体预期向好。

首
页
快
照
添加的好牛奶 0538-6275678
生力源牛奶

春检保电 有序开展

近日,国网泰安供电公司圆满完成220千伏南流泉变电站220千伏众泉线211断路器间隔阻波器拆除、引线连接、线路参数测试工作,进一步提升了电网稳定性。目前,国网泰安供电公司确定的413项春检工作正有序开展,公司整合保护改造、老旧设备治理、一键顺控改造、反措维修等工作计划,实现输变电设备检修计划5年内无重复停电。公司还开展党员责任区建设,成立“春检先锋”党员突击队,争创党员零违章单位。最泰安全媒体记者 亓浩波 通讯员 刘天睿 王鑫 文/图



泰安市崇智学校项目主体建设预计9月份完成,涵盖九年一贯制学校和高中学校 进一步扩大新区优质教育服务供给

本报3月29日讯(最泰安全媒体记者 郑凯)教育事关民生福祉,承载着每个家庭的希望和整个民族的未来。记者从泰安旅游经济开发区了解到,目前,位于泰城西部涵盖九年一贯制学校和高中学校的泰安市崇智学校项目正在加紧推进,主体建设预计9月份完成,学校整体预计明年一季度末完工。

落地有声的民生工程,不仅增进了群众的获得感,更彰显了一座城市的温度。近年来,我市聚力聚焦民生福祉改善,在为群众办实事解难题上求突破、开新局,特别是注重推动教育公平优质发展,泰安市崇智学校项目建设将进一步扩大西部新城优质教育服务供给。

泰安市崇智学校项目位于泰安旅游经济开发区新湖街以南、桃花源路以东、天平大街以北、马家园路以西。泰

安旅游经济开发区工作人员介绍,崇智学校项目的业态为九年一贯制学校和高中学校,其中,九年一贯制学校共分9个年级,包含小学40个班、中学36个班。高中学校包含105个班。项目用地面积18.06公顷,其中,九年一贯制学校建筑面积近7万平方米,高中学校建筑面积13万平方米。此外,还将建设一系列的学校配套设施,项目总建筑面积达20.6135万平方米。两个学校之间将建设一条道路,道路南侧为高中学校,北侧为九年一贯制学校。

“具体来说,项目建设内容包括小学、初中、高中教学楼,初中宿舍、食堂、报告厅,高中宿舍、食堂、报告厅。此外,泰安市崇智学校项目还将配建2个400米田径场、看台、21个篮球场(含2个体育馆)、11个排球场,同时操场、室外绿化、道路、围墙、景观广场以及景观连廊,均进行二次景观设计。”

泰安泰山城乡建设发展有限公司驻工代表孙启彬介绍,项目于去年12月份开工。目前,一标段1号楼九年一贯制宿舍、3号楼小学教学楼、4号楼九年一贯制食堂及报告厅、2号楼初中教学楼、5号楼高中教学楼、6号楼高中食堂及报告厅、7号楼高中宿舍正在主体建设阶段,地下车库完成70%。项目所有主体建设预计9月份完成,2022年一季度末项目完工。

“崇智学校等项目建设对于扩大新城优质教育服务供给具有重要意义。”工作人员表示,泰安旅游经济开发区始终坚持教育优先发展战略,坚持育人为本,致力改善办学条件,着力提升教育质量。工作人员表示,去年,该区投资9.7亿元扩建泰安实验中学、开元中学,加快推进区内高质量教育体系建设。“十三五”期间,泰安旅游经济开发区累计投入350亿元用于完善

城市功能配套。其中,在教育配套方面投资近40亿元,新建、扩建学校13所、50所幼儿园。目前,在校学生超过1.5万人。

今年是“十四五”规划开局之年,泰安旅游经济开发区将认真落实省委和市委部署要求,紧扣“西兴”战略布局,围绕“建设国内一流的生态型文化型国家级旅游度假区”总目标,坚持全面优化城市功能、打造特色产业体系“双轮”驱动,奋力谱写高质量发展新篇章。在推动教育公平优质发展上,该区今年将继续扩大优质教育服务供给,除加快崇智学校工程建设外,还将启动崇礼学校规划,推动泰安实验中学、弘信学校、开元中学扩建部分建设工作以及教学设施设备招标工作全部完成,同时高标准办好幼儿园,优化教育资源合理配置,推动泰安西部新城教育事业迈上新台阶。

新华快讯

1至2月规上工业企业利润 同比增长1.79倍

国家统计局日前发布数据显示,1月至2月,全国规模以上工业企业实现利润11140.1亿元,同比增长1.79倍,比2019年1月至2月增长72.1%,两年平均增长31.2%,延续了去年下半年以来较快增长的良好态势。

据介绍,低基数叠加“就地过年”推动利润较快增长。去年1月至2月,受疫情影响,规

模以上工业企业利润同比大幅下降38.3%,在2019年1月至2月利润同比下降14.0%的情况下,进一步拉低了基数。今年春节期间,多地倡导就地过年,企业开工时间明显延长,员工到岗情况也明显好于往年,1月至2月,规模以上工业企业平均用工人数同比增长3.0%,企业用工增加,有力促进工业企业生产加快,效益提升。

我国前2个月 国企营收、利润“双丰收”

财政部29日对外发布,今年前2个月,全国国有及国有控股企业营收和利润都实现两位数甚至翻倍增长,即便扣除低基数因素,增速依然不低。

具体来看,1月至2月,国有企业营业总收入101929.2亿

元,同比增长33.7%,扣除低基数因素后,增长率为8.2%。

同期利润方面,数据显示,国有企业利润总额5489.4亿元,同比增长1.5倍,扣除低基数因素后,增长率为10.2%。

世界首条时速350公里 海底隧道开始盾构掘进

记者从中国铁建股份有限公司获悉,由中铁十四局集团施工的汕汕铁路汕头湾海底隧道29日开始盾构掘进,标志着世界首条设计时速350公里的海底隧道开始海底段主体施工。

汕头湾海底隧道是汕(头)汕(尾)铁路全线的控制性工

程,隧道全长9781米,其中穿越汕头湾海底段2169米采用盾构法施工。盾构机刀盘开挖直径14.57米,是目前世界最大直径高铁海底盾构隧道。

汕汕铁路正线全长约162公里,计划2023年通车。 □均据新华社

